
Όνομα: __________________ 
 
Τεστ Κεφ. 6 – Επανάληψη. 
 
 
Να συμπληρώσετε τα κενά στις ακόλουθες προτάσεις: 
 
1. Ο αρχικός σχεδιασμός του PSTN ήταν για μετάδοση ……………………. και όχι για μετάδοση 

…………………………Έτσι απαιτείται μία συσκευή που λέγεται …………………… για την επικοινωνία. 
2. Στις γραμμές PSTN ο ρυθμός μετάδοσης φτάνει έως  …………………………… 
3. Στο ISDN η …………………………….. γίνεται μέσω ιδιαίτερου καναλιού.  
4. Ένα βασικό χαρακτηριστικό του  ISDN είναι η ………………….……….  …………………………...... 
5. Οι διάφορες παραλλαγές xDSL υποστηρίζουν …………………………. ή ………………………… μετάδοση  
6. Η ταχύτητα των κυκλωμάτων xDSL εξαρτάται από την ………………… και την διατομή των 

καλωδίων μεταξύ των modem 
 
Απαντήστε στις παρακάτω ερωτήσεις: 
 
1. Ποια είναι τα πλεονεκτήματα των επιλογικών γραμμών PSTN; 
2. Περιγράψτε τους δύο ρυθμούς πρόσβασης που παρέχει η τεχνολογία ISDN. Ποια κανάλια 

περιλαμβάνει ο κάθε ένας; 
3. Ποια είναι τα πλεονεκτήματα των γραμμών xDSL; 

 

 


